



要贯彻新发展理念 统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色、以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

石泰峰在呼伦贝尔市慰问和调研时强调 全力做好当前和关键之年的工作

本报呼伦贝尔1月4日电 (记者戴宏)新年伊始,春节将至,1月1日至4日,自治区党委书记石泰峰深入鄂温克族自治旗、鄂伦春自治旗、莫力达瓦达斡尔族自治旗、海拉尔区、阿荣旗、扎兰屯市进行慰问和调研,强调要认真贯彻落实党中央和自治区党委部署要求,全力做好当前和关键之年的工作,确保如期实现全面建成小康社会目标任务。

石泰峰对人民群众的生活非常关心。他来到呼伦贝尔市光荣院,给老军人送上节日祝福,深入贫困户和农牧民家中走访慰问,走进海拉尔热电厂、正阳市场考察供热和市场供应情况。石泰峰强调,各级党委、政府要时刻把群众的安危冷暖放在心上,关心困难群众生产生活,千方百计帮助排忧解难,精心做好各项保障工作,让群众过一个欢乐祥和的节日。

在莫旗扶贫车间、兴达米业、阿荣旗现代农牧业科技示范区、优良牧业、呼伦贝尔肉业集团、蒙东肉牛养殖场、野田铁牛公司,石泰峰详细了解产业扶贫和农牧业发展情况。他强调,发展产业是群众脱贫致富和推进乡村振兴的关键之举,要切实抓好产业发展,充分发挥龙头企业的带动作用。要大力发展现代农牧业,走集约高效之路,开发优质高端产品,依靠创新提升竞争力。

政治责任,加大力度、久久为功,切实保护好大草原、大森林。呼伦贝尔是全国民族团结进步创建示范区。石泰峰深入到鄂温克民族文化产业园、鄂伦春民族博物馆、莫旗乌兰牧骑进行考察,与鄂伦春族村民进行交流。他强调,民族团结是各族人民的生命线,要铸牢中华民族共同体意识,全面贯彻党的民族政策,深入推进民族团结进步事业。要大力传承弘扬民族传统文化,促进文化产业健康发展。



驻村 就要驻到群众心坎里!

□本报记者 郑学良 小杨人实在又勤快,知道的也多,平时有什么不懂的问他,他总是很耐心地告诉我们。提起驻村干部杨爱林,呼和浩特市和林县城关镇武松村村民们都竖大拇指。

心骨 遇到难事也第一个找他唠唠。我们多跑一分、多做一分,村子的发展就多一分希望。我想,这就是我们驻村干部的初心。杨爱林说。村民只知道种玉米、土豆,致富没门路、没资金、没技术,集体收入少,啥都干不了。杨爱林决心给穷根 松松土。

勇于担当 积极作为 《内蒙古自治区纪委监委关于激励担当作为的实施意见》在自治区干部职工中引发强烈反响

本报1月4日讯 让担当者更能担当,让做事者无后顾之忧。1月2日,自治区纪委监委2020年第1号文件《内蒙古自治区纪委监委关于激励担当作为的实施意见》(以下简称《实施意见》)正式对外发布,吹响了鼓励担当作为的强劲号角,在自治区机关、厅局干部职工中引发强烈反响。

《实施意见》中对于干部以奖为主、以惩为辅的激励内容,对年轻干部有非常特殊的意义。自治区高级人民法院办公室干部马群认为,在严管厚爱的组合拳下,相信年轻干部的综合能力和素质能够得到更充分发挥。

担当作为创造良好的条件。自治区人民检察院法律政策研究室主任郎显成说。《实施意见》为广大党员干部干事创业、担当作为减压、增加动力、释放活力,有利于党员干部放下包袱,勇于担当,主动作为,为我们更好地开展工作提供了政策保障。

汗,极大地激发了大家干事创业、担当作为的积极性、主动性、创造性。干有标准、拼有目标、闯有动力。自治区林业和草原局干部职工表示,作为林草人,今后一定要以更实更优的创新举措,主动担负起守护祖国北疆这道亮丽风景线的重任,牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,以饱满的精神状态和奋斗姿态展现新作为、创造新业绩,切实筑牢我国北方重要生态安全屏障。

伊利 影像内蒙古 建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦 京蒙扶贫车间 助力脱贫攻坚



新时代呼唤新担当,新时代更要有新作为。自治区机关、厅局干部职工纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,只争朝夕、不负韶华,主动担当、建功有为,在建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦的进程中奋力书写华彩篇章。(本报记者 郭俊楼 白丹 袁宝年 苏永生 施佳丽)

守望相助共发展 创建之花别样红

新春临近,呼和浩特市赛罕区人民路街道兴安社区的居民们又迎来了社区春晚,这项活动他们已经保持了多年。习近平总书记2019年7月在赤峰市松山区兴安街道临旗家园社区考察时强调,社区是各族群众共同的家,民族团结一家亲。要深入推进民族团结进步创建进社区,把社区打造成为各族群众守望相助的大家庭,积极创造各族群众安居乐业的大环境。

学习贯彻落实十九届四中全会精神 自演的精彩节目,不但增添了节日喜庆气氛,而且展示了社区各族群众团结和谐、共创美好生活的良好精神风貌。社区春晚可是我们社区居民的大事。为了这场演出,居民们很早就开始筹划、排练,都想着把最好的姿态展示给大家。兴安社区党委书记李宜珊笑着说。走进兴安社区,一面民族文化墙十分醒目。社区民族之家展厅内,不同少数民族风俗习惯、历史文化等方面的展出图片内容丰富。

赛等活动,增加不同民族居民之间的交往和沟通,拉近彼此之间的距离。腾格里社区党委书记、主任田雪梅说。春风化雨,润物无声。全区各地在社区长期不断开展的民族团结进步创建工作,让三个离不开五个认同的思想深深扎根各族群众心田,铸牢了中华民族共同体意识,涌现出了呼伦贝尔市陈巴尔虎旗安达社区、赤峰市松山区临旗家园社区等一批民族团结进步创建工作示范单位。

聚焦优化营商环境 深化改革开放

水深则鱼悦,城强则贾兴。营商环境是经济发展的重要软实力,也是一个国家或者地区市场化、开放化水平的综合反映。优化营商环境只有更好、没有最好,唯有不断深化改革、扩大开放,让各类企业如鱼得水,才能激发我区经济发展的活力和动力。 口岸是我区对外开放的窗口和载体,这个资源用不好、用不活,发挥桥头堡作用就是一句空话。我们要立足发展活力就强,发展水平就高。近年来,我区不断优化营商环境,放管服改革进一步深化,微观主体活力不断增强,民间投资进一步提升。但是,与发达地区相比,仍然存在许多问题。我区市场化改革相对滞后、经济外向度不高,尤其需要通过深化改革、扩大开放,不断提升治理能力和水平,破除障碍、去顽疾、筑坦途,打造市场化、法治化、国际化的营商环境,为市场主体添活力,为人民群众增便利。

距第十四届全国冬季运动会开幕 还有 42 天 2020年2月16日-2月26日